

上海新沪商联合会代表访印尼中华总商会



张锦雄总主席致词

【本报讯】2024年2月13日16:30,上海新沪商联合会副会长陈荣团率经贸考察团一行访印尼中华总商会。考察团包括:陈丽尔—恒河(香港)置业有限公司副总经理、杨旭东(华润三九医药股份有限公司董事)、陈然方、李德华(慧眼资本合伙人)、寿翀(创世伙伴资本董事)、罗文斌(池震贸易总经理)、贺文—(上海青赛生物科技股份有限公负责人等团员一行。

代表团的到来受到印尼中华总商会总主席张锦雄、秘书长周维樑、副主席薛天增、连介豪、陈新、财政林文贤、副主席翁祖惠、杨庆顺、名誉主席钟延筹、青年部姚汉斌、翁乾振、dr. Theyoto 等的热烈欢迎,在场者



张锦雄赠纪念品给陈荣团时与双方代表合影

还有邱德峰等媒体记者。宾主双方进行了亲切友好的谈话,气氛融洽。

会上,张锦雄致词,“今天是农历正月初四,先给大家拜个晚年,恭祝各位,龙年大吉,万事如意!我谨代表印尼中华总商会,向各位的到来,致以热烈的欢迎和诚挚的问候!”

他指出,印尼一贯重视与中国的经贸往来与合作。在经贸领

域,2023年我们两国双边货物贸易额达1271.2亿美元,中国已经连续十年稳居印尼第一大国际贸易合作伙伴的位置。2023年中国在印尼落实投资139亿美元(含香港65亿美元),已连续多年位列印尼第二大投资来源国。我们诚挚欢迎上海市的各位企业家、朋友们来印尼投资兴业,共同探索在医疗、新材料、信息技术等领域的合作机会。我们印尼

中华总商会,也将一如既往,扮演好双方交流合作的平台,为大家来印尼投资考察,提供必要的法律、法规咨询服务。

陈荣团致词说,“在这欢度中国新年的日子里,我和众位至交和好友来到这充满活力、感谢张主席为代表各位侨胞精心安排和热情接待。印尼是个有着众多资源,这次一起来访的众位企业家涉及多

个行业有房地产,工业园区开发,医疗,投资等,大多已进入目前中国最先进行列的企业,近年来本人涉及到投资行业后更是感受中国企业家走出国门的迫切使命感,现阶段的中国有着很多先进的甚至是世界领先或独有的技术和行业,这些优势借助着象您这样广大友好的侨胞助力必将得到很好的发挥。”



陈荣团副会长致词

他继续说,回顾近几十年来中国的快速发展历程可以看到,现在的印尼跟二十年前的中国有着很多类似的地方,甚至比当时的中国有着更好的机遇与条件,不管是自然条件还是国际地缘政治因素印尼都有独一无二的优势,经济输出和国际政治再平衡是中长期内不会改变的一个现实,这也造就了印尼经济必将快速发展的巨大历史机遇,借助着中国“一带一路”政策的东风,在这难得的历史机遇面前,善于抓住机会才是企业家成功的关键,世界是平的,历史是由有想法的人共同去书写的,祝愿各位都收获满满。会后,宾主双方互换纪念品合影留念。

本报记者明光报道/摄影



陈荣团赠纪念品给张锦雄时与双方代表合影



林文光博士致词

【本报泗水讯】2024年2月12日晚6时,印尼泗水侨众校友基金会在泗水九龙宫举行了隆重的龙年春节团拜活动,吸引了众多校友及社团成员的参与。本次活动特别邀请到了林文光博士出席,并亲自与会者送上新春祝福与红包。

作为泗水侨众校友基金会的一年一度重要活动之一,本次春节团拜活动旨在弘扬

印尼泗水侨众校友基金会隆重举行龙年春节团拜活动



全体嘉宾一起唱一首歌

中华传统文化,加强校友间的情谊交流,共同迎接龙年的到来。活动现场热闹非凡,气氛喜庆祥和。

林文光博士作为特邀嘉宾出席本次活动,他在致辞中

对全体与会者表达了新春的美好祝愿,并鼓励大家在新的一年里团结互助、奋发向上,共同创造更加美好的未来。随后,林博士亲自为每一位与会者送上了精美的红包,象征

着幸福和吉祥。

活动结束后,与会者纷纷表示,通过这样的团拜活动,不仅增进了彼此之间的情感联系,也更加深刻地感受到了中国传统节日的文化魅力,期

待在新的一年里,泗水侨众校友基金会能够取得更加辉煌的成就,为社区发展做出更大的贡献。

印尼泗水侨众校友基金会龙年春节团拜活动的圆满

举办,不仅展示了泗水侨众校友的团结和活力,也为当地华人社区注入了浓厚的节日氛围,为龙年新春增添了一抹绚丽的色彩。

evi /HK

印尼雅加达李氏宗亲会举行岁末感恩祭祖仪式



左五起:李常足、李世正、李振强、李彬光、李荣霖、李育堂、李美丽、李锦娘等理事祭祖仪式上

【本报讯】2024年2月7日(星期三)上午10时,印尼雅加达李氏宗亲会,在其座落于雅加达中区 Jl. Pangeran Jayakarta101 B4-5 该会宗祠“陇西堂”举行岁

末感恩祭拜祖先仪式。

印尼雅加达李氏宗亲会永久荣誉主席李振强、印尼雅加达李氏宗亲会主席李世正、宗亲会会理事李常足、李荣霖、李彬光、李育

堂、李美丽、李锦兰、李锦娘、李锦璇等理事及雅加达宗亲等参加祭拜仪式。

李世正主席致词表示感谢大家能够抽出宝贵的时间来参加岁末感恩祖先



全体理事与宗亲祭祖仪式后合影

保佑祭拜仪式。

李振强表示向宗亲们祝福及将到来的龙年吉祥如意。

他说,“李氏宗亲有活动时,希望宗亲们踊跃参加,最后恭祝大家身体健

康,生意兴隆,财源滚滚来,家庭幸福,万事如意。”

理事及宗亲们在陇西堂李氏历代高曾祖神位前肃立,由主持仪式者唱礼、上香、献香茗、花果、敬拜

祖先牌位、焚冥金银纸。祭祖仪式圆满完成,祈求祖先在新的一年里保佑儿孙平安健康。仪式结束后大家合影留念。

本报记者明光报道/摄影